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Devoir de synthese n°l Classe: 4%™Sc2

Duré€e de I'épreuve: 2H Prof: Dhaouadi Nejib

. o ID : DS0001
Exercice n°l

Soit la fonction f définie par :
f(x)=2-x* -« sixD]—OO,O[

f(x)=1+; st xD[O,+0°[

V1 + &*

1°) Montrer que [ est continue en 0
2°) Etudier la dérivabilité de f en O et interpréter graphiquement le résultat obtenu

-Xx
1+ X N1+ X
b) Dresser le tableau de variation de f

4°) Montrer que I'équation f(x)= x admet, dans ]O,+00[ , une solution unique
a0]1,5,1,6]

3°) a) Montrer que pour tout x[1]0,+c[ on a: f{x)=

Exercice n°2

Soient (uy,) et (v,) les deux suites réelles définies par :
u, =1 olv =20
3u, +4 et + 2
n+1:—”"7 O OnON, 5 ==2_—"n A O

Pour tout entier naturel n on pose w, =v, —u,

OnON, u

1°) a) Montrer que (w;) est une suite géométrique dont on précisera la raison et le

premier terme
b) Exprimer w; en fonction de n

2°) Montrer que pour tout entier naturel n; u, <v,
3°) a) Montrer que (u,) est croissante et (v,) décroissante
a) En déduire que les suites (u, )et (v, ) sont adjacentes et qu’elles convergent

vers la méme limite L
4°) On pose pour tout 20N , ¢ =Tu, +120,

a) Montrer que (¢, ) est une suite constante
b) En déduire alors la valeur de L
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Exercice n°3 (Bac Tunisien 2003 sections Sc&T)

0.5 : 2008-2009

Soit m un réel non nul
1°)Résoudre dans C l'équation : z° —2iz — (1 +m?) =0
2°) Pour tout nombre complexe z, on pose :
f(z) =2 -3iz> = (3+m?)z +i(1l+m?).
a) Vérifier que £/(i1)=0 ; en déduire une factorisation de £(z).
b) Résoudre dans C I'équation £(z)=0.

3°) Le plan complexe est rapporté & un repere orthonormé direct ( O,ZI,_{/)
On considere les points A, M’ et M” d’affixes respectives i/, i+ meti—m
a) Vérifier que A est le milieu du segment|[M'M].
b) Montrer que le triangle OM’'M” est isocele.
¢) Déterminer les valeurs de m pour que le triangle OM’M” soit équilatéral.

Exercice n°4

Pour chaque question, une seule des propositions données est correcte
L'éléve doit cocher une seule des réponses données pour chaque question
1 pt pour une bonne réponse,25 pt pour une réponse fausse.

0 pt dans le cas d'une réponse ambigué ou absence de réponse

Les notes pour cet exercice vont de 0 a 4.

1°)

La courbe ci-contre est la

1’€‘p1’é sentation gr aphique d’une :ii":-': e :'::E": e e e e e =

fonction £ ::: n ::
5 J

Déterminer £1) = f," / =
: /
= 0.5 -
=3 I
SN 5
= 0 1 r =:é
a4 =
= ~L =

O F1)=0 ||:| £1)=-2 ‘I:I £1)=2
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La courbe ci-
contre est la

représentation f
graphique d'une —— ,{
fonction f 1 ~

-0,5 [o 0,5 1 1,5

O Fdérivable en 1 O f dérivable a4 gauche en |0 f dérivable a droite en 1 et
1 et n’est pas dérivable a n’est pas érivable a gauche
droite en 1 en 1

3°)Si (u,) une suite réelle telle que pour tout entier naturel n non nul on a :

|un + 1| < sin (lj, alors :
n

O (u ) n’est pas convergente ‘ O (u,) converge vers 1 | O (u,) converge vers 0

4°)Les racines quatrieme de 16 sont de la forme :

kmt i T
[] 2 =2e? O 2, =2 * O 2 =2
avec k 1{0,1,2,3} avec k 10{0,1,2,3} avec k 0{0,1,2,3}
T P _ff:/\\\@':;@a___@ 72

e T
IR )

P -
s P SeT R
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Correction Du Devoir de synthése n°l

Correction de I'exercice n°l
1) Aif = L 2-TET =g _
0~ 1?'50 = .»Qu-ujo—z 2. ek ma: f(o)ﬂ?,.
,Qn;.-. L A =+ 3 i O
e

ot X0+ 14 %

)

/QNS% = -%(o) — -%Cm—h'me_ <n O .
2) Hax jﬁ'—)"f(“) D 2-\= ’QM_I_

T—dp— K—)O
3 y
- Q““ = = + o |

1?’

—

= ,QLU-- - r—2a
- X0 V= <

Y0
X\ e

=i %.\“‘u\-/%uh Q‘e);u.m‘ole_ a%mc.tu_&no d—.Qa_Qw\_Le__ cle.-%

adwel Gu )rml- d obiCute B ah clew- —\-qn%enjﬁa Jachtale .
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% ot X_)DJ‘_ B A o H_;T
d
. —_—— ‘
~ "Q"*“‘ - - L e ool
wIoy \Jt—rﬂ—Q—\—Jth-)

A=20+ x\{—b(1+ f———w_)
% a\wfa\o\c_ o reile. ew 0O ek %L\(O) =0 o fa Coinlse.

e % adwel | a drevde, on»i,dﬁk d'akk0ite 0 s dew- langerts
——foxwor'\éﬂf\—kﬁh .
1

sja,)'P x €& o P %)= 4 ;
e Joiealows yi0n b s

:él@_) - —  a A+ - — %
(T )* (1+X.)\J]+x~"«
_) P&“"\— XE -1- ,02:_ ,f(x,)-— Q- \I . =S _%(1)___ Rt
i
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Correction de I'exercice n°2

1) ® 10 = G Uy, = 2% Uty Ut 44312

! F g4

_ =3V, + 205 a L2

e | s (oo
—_— (’Lﬂ,ﬂ at wa Sl %@imé‘ﬁ.«_:‘.l-u. Ae Ranon :‘.I e da 1 Jeana Q&JO:'.S
LJ') ?M%&'ed&u naturell v -

W, = 14. (—L—)h

24
J?.j Pon ok ne DU, =W, = \%(%)h - w, €%
3? &) 'Ilm\_— My = _L_‘l{..(ﬂ;‘-au,‘) = -:—‘- h > o => Quy) Cna-{ssan'\'c_.
Oy — U5 = — A (%) =~ Wn ke —> (B) Aeargissanle ,

b #Pﬂ‘kn--l-sd' nEN 5 Uy &Yy

% (UR) Grnssoite e (8) Adamsade -

. ‘ i_ g
&%x(un—'&,):%kewn):o Care §T€111"E
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Dhaouadi Nejib http://sigmaths.tk



ILIYICIE]E| [DIE]

0.5 : 2008-2009

(uﬂ d’('l&n) Sont adchCe.n‘\'c.s —) (U% t\—('&n) Saenl me%eig et &,:nun: %;::’\.Qn:‘_
1-&9 a) -EM =3 ¥ A% Yo = U %5 40 (U 2%, )
~ T 4420, =5, = E)eran sl Castauts

l@ ({yﬂ vad:- C'«“V)_"O-l;t& — »’QU‘“ Jch_ :'\_—D = :"ucﬁ' 'Ii'l?c,:. 2“{':1— p

d‘&)d\.;)?ank : iﬂﬂm%&néih\ s by, = U1,
M‘Un _—:—‘Qvu;-\'\.g‘n = f

N—F Fob kb

243
&«D\C :}L—i-’li\._:il-l‘{' = [—-: -E_:)‘S'

Correction de I'exercice n°3 o
‘fﬂ A = Q‘Q{)L—l- u(1+m'?- = U+ U+ G = Ui = @m> $
J&LEEQALJU.&M . 5.' = &?':sz - £4m ek 6—“: '2:;,'?'“ = L—m.
@ @) ) = b 3L (Rrm) 4+ < (1)
= ot ol =0
%{L.):o =35 ﬂ}) ent :%qd—m'.ma_\cicr\:m é_—-t.o
¥3el; §B=(p-D(ag+byrs) SEabde
3 % 5 é- - ’hmkkgw&g
YaecC - 3) = a4 b3¥y e’ —xa -tka_-ic
% %( = a%; .J,-L\oé._:a) %)é_'J,(Q_-rb);éZ?c
= A - a= 4
b—ia=—3: e=s {b=-20

Ctlhs 2 B ¢ = —(1+m) 3 B g
— 1 = ‘G_+h_)-t.) C.,_,“'IO :_,_/1_—\11-—'2,:"'3"'“ \fw

e 4= ()
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L) %(%):o@ Der:.f u %1—24‘%—(4-\'7\&&):0
= é:&o Pu %_.—:%} U %: %"’_ (\(o"nr« 19) )
S(f :% Ao) f—\rn,f—\—mSL .

3) @ ARG i,
= = L=A{

dowe A=m™ kM7

b Oipa? = \ ‘L“'M\ = ':E *"’12'4"1 }-_—;DHf:.OH” = OM" L\QDC;\G..
oM = \fﬁ_w\\ = \l m +1

9 Le Fmonde oMM of equilateel g7 OM'zom=ng?

ef:‘mrmlfci M = Tlamt e 2(m) = {Fme

£ Ly 2
<<L::> A-+4m :L+W] > '3M:j_<—>m_—,.._'1_. - :’1 .
' raliahiair
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